
ATA DA 8Ê SESSÃO ORüNÁRIA DO ].9 PERíODO DA 33 SESSÃO LEGISI-ATIVA DA 163

LEGISLATURA.

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 8hl-7min, nas

dependências do Flenário da Cârnara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, coín a

presença dos Vereadores: Alhert Einstein Freitas (ausência por enfermidade), Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio,

Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães,

.losé Damião Freitas Maia, Lucíana Rodrigues Magalhães §oares, Marconi Gadelha

Santos Andrade, Marcos Aurelio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e

Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 83 Sessão Ordinária do 1s período da 3a

Sessão Legislativa da 16e Legislatura. Na Presidência dos trabalhos o Vereador-
Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, convidou a todos sob a proteção de Deus e em

nome da Comunidade, iniciou os trabalhos, com a execução do l'{ino Nacional

Brasileiro. O Senhor Presidente solicitou da 2a Secretária, Vereadora Clenilda Chaves

Aprígio, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os

trabalhos com número legal na forma do Art. 214, da Regimento lnterno da Casa. 0
Senhor Presidente abriu os trabalhos efetuando a leitura da LEI MUNICIPAL Ns Ll-5, DE

24 DE MAIO DE 1967 - RUA CAPITÃO jOSÉ RODRIGUES - Capitão José Rodrigues Pereira

Chaves, filho de Andné Feiicio Chaves, residia na fazenda Poço das Pedras, onde ficou

conhecido por José Rodrigues do Poço das Pedras, tinha cinco filhos: Maria Joana,

Maria de Jesus, Eulália, Francisco e Antônio Chaves. Era um matuto durão, por ocasião

de uma festa religiosa ern Tabuleiro, fez-se presente com toda a família. Trazia

rnantimentCIs para muitos dias de permanência no povoado, quando foi avlsado que

sua filha Maria Joêna, havia fugido com o Coronel Serafir"n Chaves. José Rodrigues ficou

calado. Pouco tempo depols, chamou os serviçais, mandou atrelar os bois ao carro,

que era o seu transporte, reuniu a família e foi ernbora. Abandonando a festa que

apenas corneçara. Apesar de analfabeto, comparecia a todos os eventos promovidos

pela tgreja, especialmente, às festas da Padroeira em Tabuleiro. Em seguida solicitou a

2a Secretária, efetuar a treitura das matérias, que constaram: PROJETO DE LEI Ns

OO9/2A23, de autoria da Mesa Diretora, que institui na Câmara Municipal deTabuleiro

do Norte a Medalha do Mérito Legislativo, em hornenagem ao Senhor José Rosendo

Freire, e dá outras providências; PROJETO DE LEI N" ALA|2O23, de autoria do Poder

Executivo, que reajusta tabela salarial dos servidores do rnagistério, cumprindo a lei

federal Ns 11.73812008, combinada com a lei complementar municipal Np 0031201"1, e

dá outras providências; Moção de pesar, pelo falecimento de Yanny Brena, Vereadora

E Presidente da Câmara Municipal do Juazeiro do Norte e leituras de ofícios. O Senhor

Fresidente informou que estava inscrito na tribuna popular, Pessoa Física: por 1-0 min.

cada: a Senhora Milena Alves dos Santos. Assunto: Mobilização Feminina referente ao

Dia da Mulher e o Senhor Jesus Mloreira de Andrade. Assunto: Tombamento do

Patrirnônio histórico e cultural de Tabuleiro do Fiorte - CE. O Senhor Fresidente

solicitou aquiescência do Plenário para conceder a palavra a Secretária de Educação\.

Básica, Senhora lrinélia Olímpio e ac Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. Rildsoeo§.
Rabelo Vasconcelos, que trataram sobre PROJETO DE LEI N" 01"012023, de autoria do o\
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Poder Executivo, que reajusta tabela salarial dos servidores do magistério, cumprindo
a lei federal Ns tL.738/2A08, combinada com a lei complementar municipal Ne

OA3l?ALt, e dá outras providências. Dando ccntinuidade, o Senhor Presidente,
solicitou a realização do sorteio para as falas dos Vereadores no grande expediente,
que usaram a palavra os Vereadores: Clenia Chaves, Ronaldo Vlalveira, Marconi
Gadelha, Antério do Síndicato, lrmão Chícão, Darnião do Povão e Chico Brito e, nas

explicações pessoais: l-eyconn Conrado, Berg Chaves, Luciana enfermeira e Lourdinha
do hospital. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou do 2a Secretária
efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão que constou: 23 discussão e
votação do PROJETO DE LEI Ne 1ü7/2022, de autoria do Poder Executivo que

regulamentâ, no âmbíto ds município de tabuleiro do norte, sobre a criação da

coordenadcria de ação e proteÇãÕ animal (capa) no município e dá outras
providências; única discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne 00812023, de autoria da

Mesa Diretora, que regularnenta normas de pagamento do L3s salário dos servidores e

vereadores da Câmara Municipal de Tabuleiro do trlorte; única discussão e votação do
REQUERIMENTO Ns 003/2023, de autoria do Vereador-Presidente Marcos Aurélio de

Araújo, que requer que seja convidado representantes da EMPRESA URBANTECH, que

trata da iluminação pública do município de Tabuleiro do Norte, para comparecer urna

reunião das comissÕes, e pcsterior marcar para participar de uma sessão ordinária,
pâra prestar esclarecimentos dos serviços sfertados à população e úníca discussão e

votação do REQUERIMENTC DE URGÊNCIA Ns 003/2023, subscrito por diversos

vereadores, com amparo no art" 59 da Lei Orgânica do Município e art. L25, do

regimento interno, em virtude da proposição tratar-se de urgência e interesse público

relevante, rêquerern, após ouvido o plenário, que seja concedida a urgência especial

na apreciação do PROJETO DE Lfl NI" ül-CI12023, de autoria do Poder Executivo, que

reajusta tabela salarial dos servidores do magistério, cumpríndo a lei federal Np

1L.718/2AA8, cornbinada corn a lei complementar municipal Ne 003/2011, e dá outras
providêneias" O Senhor Presidente, solicitou da 2a Secretária, proceder a verificação tle
quórum dos Senhores Vereadores, estandü presentes: Albert Einstein Freitas {ausência
por enfermidade), Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira,
Clenilda Chaves Aprígio, Evaldenrberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais,

Francisco Feitosa Guirnarães, José Damião Freitas Maia, Luciana Rodrigues Magalhães

Soares, hfiarconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes

Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. O Senhor Presidente concedeu a

palavra inicialnrente ao relator, Leyconn Conrado, e lniciou as votações: 2a discussão e

votação do PROJETO DE LÉl Ne 107/2A22, sendo aprovado, por 1L {onze} votos
favoráveis e 01 (uma) ausência; única discussão e votação do PROJETO DE LEI Np

AA8|2A23, sendo aprovado, por LL {onze} votos favoráveis e 01 {uma) ausência; única

discussão e votação do REQUERIMET{TO Ns 003/2023, sendo aprovado, por LL (onze)

votos favoráveis e 01 (urna) ausência e única discussão e votação do REQUERIMENTO

DÉ URGÊNCIÂ Ne 003/2ü23, ao PR0JETO Ns 0ü812023, sendo aprovado, por 1-1 (onze)

votos favoráveis e 0L {uma} ausência. O Senhor Presidente informou que a Reunião

das ComissÕes Conjuntas, seria realizacla no dia 14 de mãrçü de 2023 e que a
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Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, seria realizada no dia 16

de março de 7A23. C Senhor Presidente, finalizou preferindo a leitura da LEI

MUI!ICIPAL NS1941 DE ?41Ú812Ü2A, QUE DENOMINA QUADRA POLIESPORTIVA

PREFEtTC PEDRC MOFTETRA DE ALMETDA (MüRE|RÃO)- prDno MORETRA DE ALMEIDA,

quinto fill'ro de Francisco Higino Moreira e Eduvirges Moreira de alrneida, seus Írmãos:

Francisco Moreira, João Moreira, [Vlanoel Moreira, José Bente, Raimundo Higino,

Raimundo Moreira, Luiz Moreira, Tomãs Mcreira, Domingos Moreira e Angelina Freire.

Ern i.941, aos 2L anos, foi convocado a servir o exército brasileiro, sendo engajado na

Força Expedícionária Brasileira. Retornando em L945, e continuou com seus familiares
nos trabalhos agrícolas. Casou em i.945, com Hermínia Gadelha e dessa união

nasceram: Antônio, Socsrro, l\ilce, Nailce, José, Nelci, Norma e Naurides. Enr 1"958, por

influência do irmão Francisco Moreira, ingressou nâ política, como Vereador.

Empenhou-se na câusa e defesa da liberdade, democracia e do ínteresse púbÍico,

sendo reconhecido com a escolha popular onde ocupou uma vaga nesta Casa

Legislativa nos períodos de: 25103/1959 aZA/A317963 - 1q LEGISLATURA; 25/ü3/1963 a

nl1lÍW67 - 2s LEGISLATURA e 25103/1967 a 231031L971 - 3â LTGISLATURA. Nada

mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em norne da Comunidade, o

Senhor Fresidente cieclarou encerrada a presente sessão corn a execução do Hino de

Tabuleiro do Norte. E, para constãr, lavrou-se a presente âta, que lida, posta em

disçussão, vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores.
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